

□新华时评

中央纪委监察部网站

开通纠正“四风”监督举报直通车

用制度为“老实人”撑腰

新华社北京4月8日电 为深入开展“五一”前后执纪监督工作,深化中央八项规定精神落实,中央纪委监察部网站8日开通纠正“四风”监督举报直通车,公布了近期各级纪检监察机关查处的违反八项规定精神的案件183件。

处违反中央八项规定精神的案件,点名道姓公开曝光,每周一公布;三是晒晒“四风”隐身衣专栏,请广大群众就公款购买和收受电子礼品卡等隐形“四风”问题进行揭露,同时就问题治理提出建议。

“直通车”设置三个栏目:一是“四风”问题举报专栏,欢迎广大群众直接举报违反中央八项规定精神的问题;二是违反中央八项规定精神案件每周通报专栏,将对各地区各部门查

中央纪委监察部网站开通纠正“四风”监督举报直通车,是为了畅通群众举报渠道,引导群众积极举报问题,反映党员干部存在的隐形“四风”问题,及时公开曝光,加大震慑力度。

□新华社记者 李伟

近日某知名高校校长在离任演说中痛批“有的人做学问,行悠悠之能事,有奶便是娘。有的人风骨全无,媚态几许。”校长的遗憾引发出另一个话题,那就是清静人才环境,为“老实人”撑腰护航。

社会上曾涌现过无数“老实人”,焦裕禄就是一个很好的典型。他对党和人民的事业忠诚实干,对自己和家人要求严格,

对同志纯朴实在。用一生践行“老实”二字的焦裕禄,成了永远活在人民心中的“县委书记的榜样”。

人才聚,则事业兴。做事任劳任怨、为人实在敦厚的“老实人”,是社会建设中的基石。正是有了各行各业“老实人”的存在,才保障了社会有序良性运转。如若很多人都认为“老实”过时了,是“无能者”的代名词,甚至愿意当“老实人”的越来越少,溜须拍马反而受人称赞,社会风气何谈清明?

如何才能让社会上的“老实人”越来越多。很重要的一点就是严肃问责制度,刹住当前官帽拍卖、“萝卜招聘”、投机倒把等不正之风,为“老实人”营造一个良好的成长环境。

“做老实人、说老实话、干老实事,襟怀坦白,公道正派,带头做焦裕禄式的好党员、好干部。”这是中央党的群众路线教育实践活动领导小组对各级领导班子和领导干部的最新要求。中央要求明确,需

要的是以扎实有序的工作措施,认真加以贯彻落实。

用制度为“老实人”撑腰,不是一朝一夕的事。当务之急是建立、完善干部人才考核评价的科学体系和干部人才选拔任用的科学机制。坚持不懈抓下去,让想干事、能干事、干得成事的“老实人”,有机会有舞台,“不让老实人吃亏”才能从理想走进现实。

(新华社北京4月8日电)

“90后”时尚茶艺师——代青青

大别山的杜鹃永远红



2013年国庆期间,代青青在北京郊区参加由中国教育电视台举办的中韩文化交流活动。

来自四川峨眉山的“90后”女孩代青青从小在茶山长大,父母曾是当地茶农。从茶艺学校毕业后,她经推荐来到北京的一家茶文化公司,进一步学习茶道和茶文化推广。“茶”成为她生命中不可或缺的一部分。

从2007年正式接触茶文化开始,代青青参加了近百场相关的交流活动,与前辈、同行沟通交流,并通过茶艺表演及讲解,向大众展示茶道的精髓。2013年,代青青凭借自己工作的积蓄和家里的资助,筹集50万元,创立“清风阁”茶文化工作室——“清风袭来,阁楼花开”,这位

来自大山深处的“茶仙女”希望在传承民族茶文化的基础上,将茶融入现代生活。

在代青青眼中,茶文化是一种无形资产。当人们的物质需求得到满足时,需要一种慢生活的美学方式。这种方式可以通过茶来体现——一壶茶好似一杯甘露,是精神世界的一种升华。

作为“90后”的年轻一代,代青青不拘泥于传统模式上对茶的品鉴,而是提倡“时尚茶文化”。她认为茶应该作为日常生活的一部分,就像美国人喜爱咖啡一样,中国的茶文化也应抛开地域、年龄、地位的限制,为各年龄人群接受并喜爱。

新华社发

(上接01版)爷爷在南京与世长辞。您带着我去向爷爷作最后的告别。当时,闻讯而来的老首长、老红军很多。习仲勋爷爷专程坐火车从广州赶来,代表党中央悼念爷爷。您怀里揣着一封爷爷于1979年10月22日给您写的亲笔信——“许光:邮去现金伍拾元整。这伍拾元钱是为我准备后事用的,用这笔钱给我买一口棺材。我死后不火化,要埋到家乡去,埋到父母身边。活着精忠报国,死了要孝敬父母。我今年七十四岁了,身体很好,活到八九十岁,也只有十多年了。你们可以先做准备。”

正是您把这封信揣了整整6年的信,作为爷爷的遗嘱上报中央。后来习仲勋爷爷代表中央政治局来到南京,转达邓小平爷爷的专门批示,同意爷爷回家乡安葬在母亲身边,满足了爷爷一生唯一的要求。开国功臣,战将云集,唯有爷爷享此殊荣。从此,爷爷终于回到了他日夜想念的大别山革命老区,回到他一生无法尽孝已逝多年的母亲身边。而爸爸您一直守护着他们,陪伴着他们。

雨洒大别山,清明春雨,纷纷扬扬,下个不停,那山,那雾,那雨,洗抹了多少往事,唯有雨中的杜鹃花,却开得分外红。爸爸,小时候您常带我去看《闪闪的红星》,可是您从未提及您就是电影里边的“潘冬子”,只是每次看完电影,回到家中,您总是默默地在房间翻看一些东西。有一次,我悄悄地从门缝里看见您拿出一张照片,还有一堆信件。直到您去世后,我才知道您为什么那么喜欢看《闪闪的红星》。原来,电影主人公潘冬子的原型就是爸爸您——爷爷许世友的儿子。

那是在著名的黄麻起义之后,爷爷参加坚守在大别山地区的红四方面军。1932年,您不足3岁,爷爷便随红四方面军转战川陕。从此父子一别多年,生死不明。您与曾祖母相依为命,饱尝人世冷暖沧桑。

您从小便加入了儿童团,为山里的游击队送信、送盐,参与打土豪,多次躲过还乡团的残害。1949年,在王树声大将的帮助下,曾祖母带着您终于找到爷爷,祖孙三人得以团聚。后来,爷爷将您送进抗日军政大学山东分校,您的经历引起一个人的注意,他就是《闪闪的红星》的作者李心田,您的班主任。于是,潘冬子诞生了,影响了整整几代人。而潘冬子的真正原型,毕业于海军舰艇学院、已任北海舰队舰长的您,为了让爷爷能全身心地致力于国防建设,受父之命,悄然回到家乡,替父行孝。

在送走曾祖母之后,您本来有多次机会可以再回到海军部队,或到大军区机关任职。可您却一一放弃,遵照爷爷的指示,扎根新县,在偏僻落后的革命老区勤勤恳恳、兢兢业业、回报人民,付出了40余年的精力。您的一生光洁如玉,毫无瑕疵,您的为人极其低调,艰苦朴素,光明磊落,淡泊名利,一生清廉,在当地百万老区人民中引起了强烈的反响。出殡那天,数千父老乡亲排成长队,赶到爷爷墓地广场来送您上山。直到今天,越来越多的老区人民,全国各地的人们赶来纪念爷爷,也纪念您——你们是真正的共产党人。

爸爸,您和爷爷一样,在前途、名利、个人利益面前,永远都选择放弃。1965年,当您放弃舰长职务时,很多人都感到惋惜,而您却认为,共产党员不一定非得当将军,扛将星才算有光明的前途。当革命需要的时候,扎根农村,在革命老区工作一样无上光荣。在新县工作期间,您一身正气,一生艰苦朴素,生活上从不追求享受。爷爷生前穿着普通军装、军棉袄、圆口布鞋,还有自己编的草鞋。而您一生是上身穿旧蓝布衣,下身是洗得发白的的确良军裤,直到去世。您用实际行动弘扬了我一贯的艰苦奋斗的优良传统和政治本色。

在新县,您为了盖楼给几十户没有住房的平民百姓,放弃了自己带院子的房子。别人搬家是越搬越大,越搬越漂亮。您却是越住越小,越搬越简陋。您从1995年开始一直住着自己选择的60平方米的两居室,不愿装修,不愿买家具,不愿换电视,甚至不愿换灯泡,直到去世。您还用着80年代的沙发,70年代的大立柜、写字台,90年代的老式电视。罹患绝症后,您的身体每况愈下,夏天溽热如蒸,儿女们想给装空调,可您坚决不同意,嫌太破费,客厅里仍悬挂着老式吊扇。我们儿女多次要给您改善住房条件,您都坚决拒绝,还教育我们说,你们官当大了,一定要注意不要占公家便宜。你们爷爷去世时只有1100元存款,喝茅台酒没有一瓶是公家钱买的,都是爷爷花工资买的,你们要继续下来,不要抹黑。我的工资够了,不需要添换什么东西。

爸爸,您和爷爷一样,一直恪守共产党人的宗旨,那就是一切为了人民的利益。任何超标准的物质享受,都会觉得有愧于天地民心,有负于人民的期望和信任。1979年10月和1980年11月,爷爷先后两次给您发了绝密信,立下遗嘱,并分两次给您寄了250元钱。在第三封信中,爷爷专门讲:“棺材不要做得太好,比一般老百姓做的棺材要差一些才行,做得太好了,老百姓看到会讲话的。”正是爷爷的这种生活永远低于人民的品质,潜移默化地影响了您。不知不觉中,您按照爷爷的要求,自觉地维护着共产党人在人民群众中的

良好形象。

爸爸,您和爷爷几十年父子情深,始终保持非常密切的联系和来往。您去世后,我打开了您从来没有让我们看过的永远锁着的抽屉,那竟是一抽屉爷爷亲笔给您写的信。那时每年您都要带我们去爷爷家,共享天伦之乐。其他时间,您利用出差、开会时机,也常常去南京、广州看望爷爷。然而您除了给爷爷汇报介绍家乡的发展建设之外,从不给爷爷讲一点困难、提一个要求,甚至两个哥哥当兵入伍,您也没有给爷爷提一句提干的事情,两个哥哥全部复员回乡。要知道两个哥哥是爷爷仅有的两个孙子。而回乡之后,您作为分管转业工作的县领导,没有打过一个新县普通工作岗位上,和您一样无怨无悔。

……巍巍青山,英雄儿女。爸爸,川流不息的前来献花敬酒的父老乡亲表达他们对爷爷和您的崇敬、信任和爱戴。没有了惊心动魄的枪声,没有了那千疮百孔迎风飘扬的战旗,爷爷的墓碑上,红五星在阳光下熠熠生辉。父亲的墓上,金色的党徽在灼灼闪烁,与满山的映山红交相辉映。爷爷是开国元勋,战功卓著,出身农民,却名垂青史;爸爸是红军之后,和爷爷血脉相传,纯朴如初,身上永远带着泥土气息,继承和发扬了共产党人的优良传统和品质,他们都得到百姓的敬重和爱戴,他们是纯粹的中国共产党员。

映山红遍,皆因烈士血洒大别山,有这些如火如荼的杜鹃花相伴,曾祖母、爷爷、爸爸不会寂寞。

爷爷、爸爸,你们安息吧!
(作者系新县人大常委会原副主任许光的大女儿,现任第二炮兵后勤部卫生部部长)



自适应LED大灯



可编程全电子仪表盘



The new BMW 5 Series Li
520Li
525Li
530Li
535Li



Sheer Driving Pleasure

在坚持中思变,于执着中求新。

每次创变,都让前行更加坚定。新BMW 5系Li,配备自适应LED大灯,以前瞻视野洞悉所向;搭载可编程全电子仪表盘,不同显示风格随3种驾驶模式自如切换;3108毫米超长轴距配合专业级后座娱乐视听设备,让您坐落宽阔后排空间,尊享全新感官体验。在执着中创新求变,梦想之路从此更见从容。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 5系Li.与坚持梦想者同行。

信阳宝莲常 0376-3821 111

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

悦享纯粹驾趣。
YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY



中国奥委会合作伙伴